

જ્યુઝ અોફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

“ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર”

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 80 * Date: 08.01.2025, Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

દિલ્હીમાં પ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન, ટમીએ પરિણામ : એક જ તબક્કામાં મતદાન થશે

દિલ્હીમાં પ ફેબ્રુઆરીએ એક જ તબક્કામાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાશે. પરિણામ ટમી ફેબ્રુઆરીએ આવશે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનર રાજીવ કુમારે કહ્યું હતું કે દેશની રાજધાનીમાં ૧.૫ કરોડ મતદારો માટે ૩૩ હજાર બૂથ બનાવવામાં આવ્યાં છે, જેમાં ૮૩.૪૯ લાખ પુરુષ અને ૭૯ લાખ નવા મતદાર છે. ૨૦૨૦ મતદાર ૧૦૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના છે. આ પહેલાં મુખ્ય



ચૂંટણી કમિશનર રાજીવ કુમારે ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં ગેરરીતિના આરોપો પર ૩૦ મિનિટ સુધી

તથ્યો સાથે સ્પષ્ટતા આપી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે ચૂંટણીમાં મતદારો વધારવાના અને ચોક્કસ વર્ગને નિશાન બનાવવાના આરોપો ખોટા છે. ચૂંટણી પ્રક્રિયા પૂરી થવામાં સમય લાગે છે. આ બધું એક નિશ્ચિત પ્રોટોકોલ હેઠળ થાય છે. આ વાત સમજાવવા માટે રાજીવ કુમારે પણ બે શાયરી વાંચી... ૨૦૨૪માં સમગ્ર વિશ્વમાં ચૂંટણીઓ યોજાઈ હતી. ૮ રાજ્યમાં ચૂંટણી અને ૨૦૨૪માં લોકસભાની ચૂંટણી

યોજાઈ હતી. અમે વિશ્વમાં સૌથી વધુ મતદાન કરવાનો રેકોર્ડ બનાવ્યો. હિંસામુક્ત ચૂંટણી અને મહિલાઓની ભાગીદારી માટે રેકોર્ડ બનાવવામાં આવ્યો હતો. અમે વધુ એક સીમાચિહ્ન હાંસલ કરવાના છીએ. અમે ૯૯ કરોડ મતદારને પાર કરી રહ્યા છીએ. આપણે એક અબજ મતદારો ધરાવતો દેશ બનવા જઈ રહ્યા છીએ. આ એક વર્લ્ડ રેકોર્ડ હશે. વિધાનસભાનો કાર્યકાળ ફેબ્રુઆરીમાં પૂરો થઈ રહ્યો છે. આ સિવાય મુખ્ય ચૂંટણી

કમિશનર રાજીવ કુમાર ૧૮ ફેબ્રુઆરીએ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે, જેના કારણે ૧૮ ફેબ્રુઆરી પહેલાં ચૂંટણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થાય એવી શક્યતા છે. ૨૦૨૦ની વિધાનસભા ચૂંટણીની જાહેરાત ૬ જાન્યુઆરીએ કરવામાં આવી હતી. તમામ ૭૦ વિધાનસભા બેઠકો માટે ૮ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૦ના રોજ એક જ તબક્કામાં મતદાન થયું હતું અને ૧૧ ફેબ્રુઆરીએ પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યાં હતાં. ૨૦૨૦માં આમ આદમી પાર્ટીને ૫૩.૫૭% મતો સાથે

૬૨ બેઠક મળી, જ્યારે ભાજપને ૮ બેઠક સહિત ૩૮.૫૧% મત મળ્યા હતા. કોંગ્રેસને ૪.૨૬% મત મળ્યા હતા, પરંતુ પાર્ટી પોતાના પાતું પણ ખોલવામાં નિષ્ફળ રહી હતી. ૨૦૧૫ની ચૂંટણીમાં પણ કોંગ્રેસને એક પણ બેઠક મળી ન હતી. કોંગ્રેસ અત્યાર સુધીમાં ત્રણ યાદીમાં કુલ ૪૮ ઉમેદવારની જાહેરાત કરી છે. પાર્ટીએ સીએમ આતિશી સામે અલકા લાંબાને પોતાના ઉમેદવાર બનાવ્યાં છે, સાથે જ પૂર્વ સીએમ કૃષીવાલની સામે સંદીપ દીક્ષિતને ટિકિટ આપવામાં આવી છે.

પાકિસ્તાની ગ્રૂમિંગ ગૅંગ મુદ્દે મસ્કની બ્રિટિશ સ્ને જેલભેગા કરવાની માગ, સ્ટાર્મરનો જૂઠાણું ફેલાવ્યાનો દાવો



કેટલીક બંધ ફાઈલો મેં ફરી ખોલાવી છે, તપાસ કરાવી છે. ઈલોન મસ્કે ચાઈલ્ડ ગ્રૂમિંગ ગૅંગ્સ મામલે લેબર પાર્ટીની સરકાર પર પણ પ્રહારો કર્યાં છે. મસ્કે કહ્યું કે, સ્ટાર્મર ગ્રૂમિંગ ગૅંગ્સ કેસનો તપાસ કરી રહેલી કમિટીના અધ્યક્ષ હોવાથી તેમણે આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવા મંજૂરી આપી ન હતી. વધુમાં મસ્કે બ્રિટનના કિંગ ચાર્લ્સ સમક્ષ સ્ટાર્મરને પીએમ પદેથી બરતરફ કરી જેલ મોકલવાની માગ કરી હતી. યુકેમાં

સગીરાઓના અપહરણ, નાણાંની લાલચ, ડ્રગ્સ અને બ્રેઈન વોશ કરી ફસાવી દુષ્કર્મ આચરવામાં આવી રહ્યું હતું. બાળ તસ્કરી અને ધાક-ધમકીના કિસ્સા પણ વધ્યા હતા. ૨૦૦૧માં અંગ્રેજ સગીરાઓ ગ્રૂમિંગ અને દુષ્કર્મનો ભોગ બની રહી હોવાની જાણ થઈ હતી. પરંતુ આ કેસના આરોપીઓ ૨૦૧૦માં પકડ્યા હતાં. પાંચ પાકિસ્તાનીઓ વિરૂદ્ધ ૧૨ કે તેથી વધુ વર્ષની અનેક સગીરાઓ પર અત્યાચાર-દુષ્કર્મ અને બાળ તસ્કરી કરી રહ્યા

કાશ્મીરના ગુલમર્ગમાં ૨ ફૂટ હિમવર્ષા બાદ હિમપ્રપાત: યુપી-બિહાર સહિત ૧૬ રાજ્યોમાં ગાઢ ધુમ્મસ



જમ્મુ - કાશ્મીરના ગુલમર્ગમાં મંગળવારે સવારે હિમપ્રપાત થયું હતું. અગાઉ આ વિસ્તારમાં ૨ ફૂટ સુધી હિમવર્ષા પડી હતી. હાલમાં હિમપ્રપાતને કારણે કોઈ નુકસાન થયું હોવાની માહિતી નથી. ગુલમર્ગ ઉપરાંત જમ્મુ-કાશ્મીરના અનેક જિલ્લાઓમાં હિમવર્ષા થઈ હતી. જેના કારણે મુગલ રોડ, શ્રીનગર-લેલ રોડ, સેમથાન-કિશતવાર રોડ અને ગુરેઝ હાઈવે બંધ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા મુજબ અહીં થી ૩ દિવસ સુધી હિમવર્ષાની શક્યતા છે. બીજી તરફ હિમવર્ષાની સાથે હિમાચલ પ્રદેશમાં પણ વરસાદનું એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, પંજાબ, જમ્મુ, ઉત્તર પ્રદેશ અને બિહારના કેટલાક જિલ્લાઓમાં વિઝિબિલિટી ઘટીને ઝીરો થઈ ગઈ છે. જેના કારણે ઘણી ફ્લાઈટ્સ મોડી પડી હતી.

ટ્રેનો પણ સમયસર સ્ટેશનો પર પહોંચી શકી નથી. એરલાઈન કંપની સ્પાઈસજેટના જણાવ્યા અનુસાર મંગળવારે પણ દિલ્હી, શ્રીનગર, વારાણસી અમૃતસર અને જમ્મુ એરપોર્ટ પર સ્પાઈસ જેટની ફ્લાઈટ્સ મોડી પડી શકે છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં ઠંડીના કારણે

છેલ્લા ૪૮ કલાકમાં ૨૫ લોકોના મોત થયા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૦ના મોત થયા છે. કટિહાર અને પૂર્ણિયા સહિત બિહારના ૨૦ જિલ્લામાં કોલ્ડવેવ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. રાજસ્થાનમાં પણ આગામી ૩ દિવસ ઠંડા પવનોની

અસર રહેશે. આજે રાજ્યના ૬ જિલ્લામાં કોલ્ડવેવ એલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. ઘણા જિલ્લાઓમાં શાળાઓમાં રજા પણ જાહેર કરવામાં આવી છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના ગુલમર્ગ અને સોનમર્ગમાં લગભગ ૨ ફૂટ હિમવર્ષા થઈ છે.

જેલમાંથી બહાર આવશે આસારામ: સુપ્રીમ કોર્ટે આપ્યા જમીન, આ શરતોનું કરવું પડશે પાલન



સુપ્રીમ કોર્ટે મંગળવારે (૭ જાન્યુઆરી) દુષ્કર્મ કેસમાં આસારામને વચગાળાના જમીન આપ્યા છે. ૨૦૧૩ના દુષ્કર્મના કેસને લઈને સ્વાસ્થ્યના આધારે રાહત આપવામાં આવી છે. આસારામને ૩૧ માર્ચ સુધીના

વચગાળાના જમીન આપવામાં આવ્યા છે. આ સાથે જ કોર્ટે આસારામને નિર્દેશ કર્યો છે કે, તે વચગાળાના જમીન પર જેલમાંથી બહાર આવ્યા બાદ પોતાના અનુયાયીઓને નહીં મળે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે, ‘આસારામને ત્રણ

ભુજના કંઢેરાઈ ગામે બોરવેલમાં ફસાયેલી યુવતીએ લીધા અંતિમ શ્વાસ, મૃતદેહ બોરવેલમાં ફૂલી ગયો



ભુજમાં સોમવારે (છઠ્ઠી જાન્યુઆરી) રાજ્યભરમાં ચક્રવારી મચી જાય તેવી ઘટના બની હતી. કંઢેરાઈ ગામે સોમવારે વહેલી સવારે ૨૧ વર્ષીય ઈન્દિરા મીણા નામની યુવતી ૫૦૦ ફૂટ ઊંડા બોરવેલમાં ગરકાવ થઈ હતી. જોકે, આ યુવતી જીવંત જોવાઈ ગઈ છે. હાલ ફાયર બ્રિગેડ સહિતની વિવિધ રેસ્ક્યુ ટીમ દ્વારા યુવતીનો મૃતદેહ બહાર કાઢવામાં આવી રહ્યો છે. મળતી માહિતી અનુસાર, બોરવેલમાં ફસાયેલી ૨૧ વર્ષીય ઈન્દિરા

મીણાનું રેસ્ક્યુ ઓપરેશન દરમિયાન મૃત્યુ નિપજ્યું છે. રેસ્ક્યુ દરમિયાન મૃતદેહને

બોરવેલમાંથી ૩૦૦ ફૂટ ઉપર આવ્યા બાદ ફરી નીચે પટકાયો હતો. જોકે યુવતીના મૃતદેહને

બહાર કાઢવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. નોંધનીય છે કે, મૃતદેહ ફૂલી જવાથી મૃતદેહ બહાર કાઢવામાં સફળતા મળી નથી. ભુજ તાલુકાના કંઢેરાઈ ગામે સોમવારે વહેલી સવારે કાનજી મીણા નામની ખેત મજૂર યુવતી વાડીના ૫૦૦ ફૂટ ઊંડા ખુલ્લા બોરવેલમાં પડી ગઈ હતી. યુવતી અકસ્માતે પડી છે કે આત્મઘાતી પગલું ભર્યું છે તે હજુ બહાર આવ્યું નથી. રાજસ્થાનના પ્રતાપગઢની અને હાલ પિતરાઈ ભાઈ સાથે ભુજ તાલુકાના કંઢેરાઈ ગામમાં છેલ્લા છથી આઠ

વર્ષથી વાડીમાં રહીને ખેત મજૂરીનું કામ કરતી યુવતી સોમવારે વહેલી સવારે પાંચ વાગ્યાના અરસામાં નિત્યક્રમ કરવા માટે બહેન સાથે નીકળી હતી. યુવતી ઘરે પરત ન આવતા તપાસ દરમિયાન વાડીમાં આવેલા ૫૦૦ ફૂટ ઊંડા ખુલ્લા બોરમાંથી યુવતીનો બચાવો- બચાવોનો અવાજ સંભળાયો હતો. જેથી યુવતીના ભાઈએ વાડીના માલિકને જાણ કરી હતી. તે બાદ પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું.

કલેક્ટરશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી અરવલ્લી જિલ્લા શાખા મોડાસાની વાર્ષિક જનરલ સભા યોજાઈ



અરવલ્લી ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી અરવલ્લી જિલ્લા શાખા મોડાસાની વર્ષ ૨૦૨૨/૨૩ તથા ૨૦૨૩/૨૪ની વાર્ષિક જનરલ સભા ઊભિયા મંદિરના હોલમાં યોજાઈ. જેમાં અધ્યક્ષ સ્થાને રેડક્રોસના પ્રમુખ અને જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પ્રશસ્તિ પારિક સાહેબ ઉપસ્થિત રહી પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું તથા વાર્ષિક હિસાબોની સમીક્ષા કરી

હતી. આ પ્રસંગે અતિથિ વિશેષ શ્રી સંજય કેશવાલા સાહેબ (છજ્જ અરવલ્લી), શ્રી હેમલતાબેન પટેલ (સરપંચશ્રી ધનસુરા), શ્રી દિનેશભાઈ પટેલ (પ્રમુખશ્રી ઊભિયા મંદિર) વગેરે મંચસ્થ મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તમામ મહેમાનોનું રેડક્રોસ દ્વારા શાલ અને બુકેથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ચેરમેનશ્રી ભરતભાઈ પરમાર દ્વારા પધારેલ મહેમાનોનું શાબ્દિક

સ્વાગત કરી પરિચય આપ્યો હતો તથા રેડક્રોસની વિવિધ કામગીરી વિશે વિગતવાર માહિતી આપી હતી તથા આગામી સમયમાં નવી સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ શરૂ કરવા અને તમામ સભાસદોને સાથ સહકાર આપવા અપીલ કરી હતી. જનરલ સભામાં કારોબારી સભ્યશ્રી જીતેન્દ્રભાઈ અમીનએ ગત જનરલ સભાનું પ્રોસેડિંગ વંચાણે લીધું હતું. ત્યારબાદ

ટ્રેઝરરશ્રી વિક્લભભાઈ પટેલએ વર્ષ ૨૦૨૨/૨૩ અને ૨૦૨૩/૨૪ના વાર્ષિક હિસાબો વંચાણે લીધા હતા. જે સર્વાનુમતે મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા. રેડક્રોસ દ્વારા તાલુકાઓમાં વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી બદલ રેડક્રોસની ધનસુરા તાલુકા શાખા, માલપુર તાલુકા શાખા, બાયડ તાલુકા શાખા, મેઘરજ તાલુકા શાખા તથા ભિલોડા તાલુકા શાખાને મહેમાનોના હસ્તે એવોર્ડ આપી સન્માનિત કરી કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી હતી. તાલુકા શાખાના હોદ્દેદારોએ હાજર રહી સન્માન સ્વીકાર્યું હતું તથા આભાર પ્રગટ કર્યો હતો. ઉપરાંત સરપંચશ્રી - ધનસુરા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા રેડક્રોસ ધનસુરાને સતત સાથ સહકાર આપી સરકારી મકાન અપાવવા બદલ સ્પેશિયલ એવોર્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે રેડક્રોસના કર્મઠ અને નિષ્ઠાવાન કર્મચારીઓની પણ અમૂલ્ય સેવાઓ બિરદાવતા

પ્રત્યેકને ૫,૧૧૧/- રોકડ પુરસ્કાર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા તેમજ સફાઈ કર્મચારીનું પણ શાલ ઓઢાડી વિશિષ્ટ સન્માન કરવામાં આવ્યું. મંચસ્થ મહેમાનોએ પ્રાસંગિક પ્રવચન આપતા રેડક્રોસની વિશિષ્ટ કામગીરી બિરદાવી હતી તથા સતત સાથ સહકાર આપવા જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રેડક્રોસના કારોબારી સભ્યશ્રીઓ અરવિંદભાઈ શ્રીમાળી, શ્રી વનિતાબેન પટેલ, શ્રી કનુભાઈ પટેલ, તાલુકા શાખાના હોદ્દેદારશ્રીઓ, ઊભિયા મંદિરના હોદ્દેદારો, રેડક્રોસના આજીવન સભ્યશ્રીઓ, સ્ટાફગણ વગેરે મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન શ્રી જયેન્દ્રભાઈ પંડ્યા અને શ્રી અરવિંદભાઈ શ્રીમાળીએ કર્યું હતું. કાર્યક્રમનું આભાર દર્શન સેક્રેટરીશ્રી રાકેશભાઈ જોષીએ કર્યું હતું. અંતે રાષ્ટ્રગીત ગાઈ ભોજન બાદ કાર્યક્રમ સમાપ્ત થયો હતો.



સરકારી વિનયન અને વાણિજ્ય કોલેજ થરાદ તારીખ ૬ અને તારીખ ૭ જાન્યુઆરી દરમિયાન અત્રેની કોલેજની બહેનોની તથા ભાઈઓની ખોખોની ટીમ તાલુકા કક્ષાએ યોજાયેલ ખેલ મહાકુંભમાં ઓપન કેટેગરીમાં ભાગ લીધો જેમાં ૬ જાન્યુઆરીના રોજ ભાઈઓ ની ટીમ અને ૭ જાન્યુઆરીના રોજ બહેનોની ટીમ તાલુકા કક્ષાએ પ્રથમ ક્રમ મેળવી અને કોલેજ તેમજ પોતાના પરિવાર અને પોતાના ગામનું નામ રોશન કર્યું છે અત્રેની કોલેજના સિનિયર અધ્યાપક શ્રી જે. સી. ઠાકોર સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ થોડા સમય પહેલા પણ યુનિવર્સિટી ખાતે પણ ખોખોની ટીમે જવલંત સફળતા મેળવી હતી અને અત્રેની કોલેજમાં રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પણ ખોખોની ખેલાડીઓ ગયેલ હતા. આજે આ ઈવેન્ટ ની અંદર વિજેતા થતા કોલેજ તેમજ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓમાં યશ કલગી સ્વરૂપ એક વધારે પીઠું ઉમેરાયું છે.



શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથાનું ધનુર્માસમાં શ્રીવિશ્વકર્મા મંદિર, મંગલ દિવ સ્કૂલ સામે, નવાવાડજ વિસ્તારમાં મનોદિવ્યાંગ બાળકોના લાભાર્થે સ્મિત ચાઈલ્ડ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ અને નવજીવન ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા તા. ૨-૧-૨૦૨૫ થી તા. ૭-૧-૨૦૨૫ દરમિયાન દરરોજ બપોર પછી ૨-૦૦ થી ૬-૦૦ સુંદર આયોજન કરેલ છે જેની વ્યાસ પીઠથી શાસ્ત્રી શ્રીભાવેશભાઈ વ્યાસ રાજકોટવાળા કથાનું રસપાન કરાવી રહ્યા છે તેના શ્રવણનો લાભ લેવા ગાયત્રી પરિવાર નારણપુરાના પરિજનો પણ સહભાગી સહયોગી થયા હતા.



પવિત્ર તીર્થક્ષેત્ર ડાકોર શ્રી રણછોડરાયજી ધામમાં તા. ૬ થી ૧૨ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ ના પવિત્ર ધનુર્માસ દરમિયાન શ્રીમદ્ ભાગવત દશમ સ્કંધ પારાયણ નુ આયોજન કર્યું છે. વક્તા વ્યાસપીઠાધીશ વૈષ્ણવાચાર્ય પૂજ્ય કિશોરચંદ્ર શાસ્ત્રીજી બિરાજમાન છે... તે નિમિત્તે તા ૬ જાન્યુઆરી ના રોજ ભવ્ય પોથી યાત્રા અલકાપુરીથી રણછોડરાયજી ના મંદિર થઈને કથા સ્થળ બાજ ખેડાવાળ ની વાડી પહોંચી હતી. કથા શ્રવણ નો લાભ અનેક ભાવિક ભક્તો લઈ રહ્યા છે. આ કથા આયોજનમાં મુખ્ય યજમાનભરતભાઈ ચંપકલાલ તલાવી અને પરિવાર ભરતકુમાર વાડીલાલ શાહ અને પરિવાર કાંતાબેન જયરણછોડભાઈ શાહ અને પરિવાર છે.. આ પ્રસંગે શ્રીકૃષ્ણ જન્મ ઉત્સવ, નંદ મહોત્સવ, રાસોત્સવ, સુદામા ચરિત્ર, રૂક્મણી વિવાહ જેવા અનેક કાર્યક્રમ નું આયોજન કરેલ છે. સૌ આત્મીય વૈષ્ણવ જન ને કથા નું રસપાન કરવા હાર્દિક આમંત્રણ

ઉદ્યોગપતિ શ્રી મનસુખ સુવાગિયાએ ૧૧૧ દિવસ ખજૂરીનેસમાં રહી વિશ્વ પ્રેરક "ગોવેદ" લખ્યો

★ તારીખ ૨૬ ડિસેમ્બર ના રોજ જામનગર જિલ્લાના સીદસરમાં શ્રી ઊભિયા માતાના શ્રી સવા શતાબ્દી મહોત્સવ નિમિત્તે હાથીની અંબાડી ઉપર લગભગ એક લાખ માણસોની હાજરીમાં "ગોવેદ"ની પોથીયાત્રા કાઢવામાં આવી ને "ગોવેદ"નું પુસ્તક વિમોચન કરવામાં આવ્યું. જેમાં ભારત સરકારના પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી, મત્સ્યપાલન, પશુપાલન તથા ડેરી મંત્રાલય શ્રી પુરુષોત્તમભાઈ ખોડાભાઈ રૂપાલા પણ હાજર રહ્યા હતા. ★

★ ભારતના ૫૦થી વધુ અને વિશ્વના ૩૦૦ ગોવંશ લુખ થવાના આરે. ★

★ લુખ થતી ગોવંશની સુરક્ષાનું ધ્યેય અને સમગ્ર વિશ્વની જનતા પૂર્ણ જાતવાન દુધાળ ગોવંશથી સંપન્ન થાય એ જ "ગોવેદ"નો મહામંત્ર. ★

આરે ગયા. એટલે કે, દેશી દૂધ ઉત્પાદકતા અને ગુણવત્તાનો નાશ થયો. શ્રી મનસુખ સુવાગિયાએ ગીર, કાંકરેજ ગાય યોજનાથી ગૌ કાંતિ આપી છે. શ્રી મનસુખ સુવાગિયાએ તન, મન અને ધનથી ઘસાઈને કઠોર રાષ્ટ્ર તપ કરીને આ કલ્યાણકારી યોજનાઓના પરિણામ જોઈને સમગ્ર દેશ, સરકાર સેવા,

સંસ્થાઓ, ધર્મસ્થાનો કાર્યરત છે. ગુજરાતનું સૌથી મોટું ગણતંત્ર શહેર એટલે કે અમદાવાદના પૂર્વ વિસ્તારમાં નિકોલમાં આવેલી વેદાંત ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલના ચેરમેન શ્રી ડૉ. સુરેશભાઈ પટેલ, ડાયરેક્ટર શ્રી રાજેશ મહેતા, ભરતભાઈ સવાણી, મેનેજીંગ ડાયરેક્ટર શ્રી જીતુભાઈ સવાણી તથા તેમના સાથી મિત્રો

તેમ જ લેખિકા અપેક્ષા શાહ પણ ગૌકાંતિ માટે કાર્યરત છે તથા શાખાના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વાલીઓને પણ જાગૃત કરી રહ્યા છે. "ગોવેદ"ને ગુજરાતી, હિન્દી અને અંગ્રેજી ભાષામાં પણ છપાવીને વિશ્વના ૨૦૦ દેશની સરકાર, વિદ્યાપીઠ ધર્મસ્થાનો, વૈજ્ઞાનિકોને પણ મોકલવામાં આશે. "ગોવેદ"ના જ્ઞાનથી વિશ્વ ગૌવંશ રક્ષાનું જળકાંતિ ટ્રસ્ટનું ધ્યેય છે તેવું મનસુખભાઈ સુવાગિયા જણાવે છે. વધુમાં મનસુખ સુવાગિયાએ જણાવ્યું હતું કે ગૌહિંસા પૃથ્વી ઉપરનું પાપ છે. વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, ગાય સકલ વિશ્વના માનવ, ધરતી, જીવસૃષ્ટિ અને પ્રકૃતિનું પોષણ કરે છે, તેથી ગૌરક્ષા વિશ્વધર્મ છે. જે માનવો પ્રકૃતિ અને પરમાત્માના નિયમોનું પાલન કરશે, તેનો વંશ નવી દુનિયાના માનવો હશે અને એ પ્રમાણે ગૌ સંસ્કૃતિનો ઉદય થયો છે.

અરવલ્લી જિલ્લામાં કલા મહાકુંભનું ભવ્ય ઉદ્ઘાટન અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પ્રશસ્તિ પારિકના અધ્યક્ષ સ્થાને મોડાસા ખાતે યોજાયેલ કલા મહાકુંભ-૨૦૨૪-૨૫નું ભવ્ય ઉદ્ઘાટન



અરવલ્લી જિલ્લામાં કલા અને સંસ્કૃતિના રંગોથી છલકાતી એક અનોખી ઉજવણીનો આરંભ થયો છે. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પ્રશસ્તિ પારિકના અધ્યક્ષ સ્થાને મોડાસા ખાતે યોજાયેલ કલા મહાકુંભ-૨૦૨૪-૨૫નું ભવ્ય ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમ રાજ્યના રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર અને કમિશનરશ્રી યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ,

ગાંધીનગરના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, અરવલ્લી તથા શ્રી કે. એન. શાહ મોડાસા હાઈસ્કૂલના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાઈ રહ્યો છે. આ બે દિવસીય કલા મહાકુંભમાં જિલ્લાના કલાકારોએ વિવિધ શૈલિઓમાં પોતાની પ્રતિભાનું પ્રદર્શન કરશે, નૃત્ય, સંગીત, નાટક, ચિત્રકલા સહિતની અનેક કલાઓનું અદભૂત મંચન કરવામાં આવશે. નિષ્ણાત

નિષ્ણાંધિકો દ્વારા આ કૃતિઓનું મૂલ્યાંકન કરવામાં આવશે અને વિજેતાઓને ઈનામો આપવામાં આવશે. કલા મહાકુંભ માત્ર એક સ્પર્ધા નહીં પરંતુ કલા અને સંસ્કૃતિનું એક મહાસંગમ બની રહેશે, અહીં કલાકારોએ એકબીજા સાથેના અનુભવો શેર કર્યા અને નવી કલાત્મક પ્રતિભાઓને પ્રોત્સાહન મળ્યું. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પ્રશસ્તિ પારિકે કલા મહાકુંભના સફળ આયોજન બદલ તમામ

સંસ્થાઓ અને કલાકારોને અભિનંદન પાઠવ્યા. તેમણે કહ્યું કે, આ પ્રકારના કાર્યક્રમો દ્વારા જિલ્લાની કલા અને સંસ્કૃતિને નવી ઉંચાઈએ લઈ જઈ શકાય છે. અને જિલ્લા સાથે રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પણ કલા પહોંચે છે અને તેને બિરદાવવામાં આવે છે જેનાથી પ્રતિભા શાળી બાળ

કલાકારોને પ્રોત્સાહન મળશે. ખુબજ સુંદર આયોજન થકી તેમની કલા લોકો સુધી પોહચાડવા માટે સરકારશ્રી અને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા સફળ કોશિશનો ભાગ છે. આ કલા મહાકુંભ દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લો કલા અને સંસ્કૃતિના શેત્રે એક નવો અધ્યાય લખી રહ્યો છે.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સરકારી જમીનો પર કરવામાં આવેલ દબાણો દૂર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા શહેરમાં ઊભા કરવામાં આવેલ અનધિકૃત દબાણો હટાવવા સતત પ્રયત્નશીલ છે. આ માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સમયાંતરે દબાણ હટાવવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. આ કામગીરી હેઠળ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા પાટનગર યોજના વિભાગ સાથે સંયુક્ત રીતે મળી આગામી ૧૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ સુધીમાં ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા વિસ્તાર હેઠળના પાટનગર યોજના વિભાગ તેમજ વનવિભાગની માલિકી હેઠળ આવતી જમીનો પર ઊભા કરવામાં આવેલ અનધિકૃત દબાણો દૂર કરવામાં આવશે. બિન અધિકૃત રીતે ઊભા કરવામાં આવેલા ઝૂંપડાઓ સહિતના દબાણો દૂર કરવામાં આવશે. આ કામગીરી માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ૧૪૦ જેટલા કર્મચારીઓની ટીમ તૈયાર કરવામાં આવી છે.

ડાંગ જિલ્લાની ઉત્તર બુનીયાદી આશ્રમ શાળા શિંગાણા ખાતે 'કારકિર્દી માર્ગદર્શન' સેમિનાર યોજાયો

આહવા: ડાંગ જિલ્લા રોજગાર કચેરી આહવા દ્વારા તારીખ ૦૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ સુબીર તાલુકામાં આવેલ ઉત્તર બુનીયાદી આશ્રમ શાળા શિંગાણા ખાતે 'કારકિર્દી માર્ગદર્શન' સેમિનાર યોજાયો હતો. ડાંગ જિલ્લા રોજગાર કચેરીના યંગ પ્રોફેશનલ શ્રી જેડ. એ. રાજ તેમજ કેરીયર કાઉન્સેલર શ્રી જયેશભાઈ થોરાટ, સુ. શ્રી જ્યોતિબેન પટેલ અને સુ. શ્રી કિંજલબેન ચૌધરી દ્વારા શાળાના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક 'કારકિર્દી માર્ગદર્શન' સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જિલ્લા રોજગાર કચેરીની કામગીરી જેમાં, નામ નોંધણી, રોજગાર ભરતી મેળા, સ્વરોજગાર શિબીર, ધોરણ -



૧૦ અને ૧૨ પછીના વિવિધ કેરીયર અંગેના વિકલ્પો, લશ્કરી ભરતી પૂર્વેની નિવાસી તાલીમ યોજના, અગનીવીર યોજના, વોકેશનલ ગાર્ડન્સ અને કેરિયર કોન્સર યોજના, અનુબંધમ પોર્ટલ /એન.સી.એસ રોજગારલક્ષી પોર્ટલના નામ નોંધણી, અને

વિવિધ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ અને સરકારશ્રી દ્વારા ચાલતી યોજનાઓ વિશે માહિતી અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ સેમિનારમાં શાળાના આચાર્યશ્રી અમીતાબેન ગામીત, ૮૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અને શાળાના કર્મચારીઓએ ભાગ લીધો હતો.